

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ



- Αποδεκτή για επιβίβαση σε πτήση εσωτερικού ή είσοδο σε ομοσπονδιακό κτίριο
- Δεν υπάρχει πρόσθετη χρέωση
- Προϋποθέσεις: αποδεικτικό κοινωνικής ασφάλισης, αποδεικτικό υπηκοότητας ή νόμιμο καθεστώς, 2 αποδεικτικά κατοικίας και 6 πόντοι αποδεικτικών ονόματος.

ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΗ



- Αποδεκτή για επιβίβαση σε πτήση εσωτερικού ή είσοδο σε ομοσπονδιακό κτίριο
- Αποδεκτή για χερσαίες/θαλάσσιες συνοριακές διελύσεις των ΗΠΑ
- Διατίθεται μόνο σε πολίτες των ΗΠΑ
- Πρόσθετη χρέωση 30 \$
- Προϋποθέσεις: αποδεικτικό κοινωνικής ασφάλισης, αποδεικτικό υπηκοότητας, 2 αποδεικτικά κατοικίας και 6 πόντοι αποδεικτικών ονόματος.

ΒΑΣΙΚΗ

ΟΧΙ ΓΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ

- Όχι αποδεκτή για επιβίβαση σε πτήση εσωτερικού ή είσοδο σε ομοσπονδιακό κτίριο
- Μη ομοσπονδιακά αναγνωρισμένη μορφή ταυτότητας
- Δεν υπάρχει πρόσθετη χρέωση
- Προϋποθέσεις: αποδεικτικό ημερομηνίας γέννησης, 1 αποδεικτικό κατοικίας και 6 πόντοι αποδεικτικών ονόματος. (Για τις απαιτήσεις CDL και δελτίου ταυτότητας μη οδηγού, βλ. σελίδα 4)

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ή την Ενισχυμένη, μπορείτε να επισκεφθείτε τη διεύθυνση dmv.ny.gov/realid

- ΣΗΜΕΙΩΣΗ:**
- Πρέπει να προσκομίσετε **πρωτότυπα** έγγραφα ή έγγραφα που είναι επικυρωμένα από την υπηρεσία που τα έχει εκδώσει.
 - Εκτός αν αναφέρεται ρητά, το Υπουργείο Μεταφορών δεν αποδέχεται έγγραφα που έχουν λήξει.

ΕΝΟΤΗΤΑ Α: Πρέπει να προσκομίσετε ένα (1) στοιχείο σχετικό με την Κοινωνική Ασφάλιση από τα παρακάτω. Σημειώστε τους πόντους του Αποδεικτικού ονόματος για το επιλεγμένο αποδεικτικό		Αποδεικτικό ονόματος Αξία πόντων
↓	Σημειώστε το πλαίσιο για να παρακολουθείτε τα έγγραφα που σκοπεύετε να προσκομίσετε στο γραφείο του DMV.	
	Δελτίο Κοινωνικών Ασφαλίσεων ΗΠΑ	2
	Επιστολή απόρριψης από την κοινωνική ασφάλιση (βλ. απαιτήσεις στη σελίδα 3 για περισσότερες πληροφορίες)	0
	Ένορκη κατάθεση δήλωσης ότι δεν έχει εκδοθεί ποτέ αριθμός κοινωνικής ασφάλισης (NSS-1 ή NSS-1A)*	0
	Αριθμός Κοινωνικής Ασφάλισης χωρίς την κάρτα (ο αριθμός πρέπει να συμπληρωθεί ευδιάκριτα στο έντυπο MV-44)*	0

* Δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για έγγραφο Ενισχυμένης ή ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ

ΕΝΟΤΗΤΑ Β: Πρέπει να προσκομίσετε τουλάχιστον ένα (1) αποδεικτικό έγγραφο στοιχείο από μία από τις παρακάτω κατηγορίες. Όλα τα αποδεικτικά σε αυτή την ενότητα χρησιμεύουν ως αποδεικτικό της ημερομηνίας γέννησης. Σημειώστε τους πόντους του Αποδεικτικού ονόματος για το επιλεγμένο αποδεικτικό.		Αποδεικτικό ονόματος Αξία πόντων
↓	ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑΣ: Σημειώστε το πλαίσιο για να παρακολουθείτε τα έγγραφα που σκοπεύετε να προσκομίσετε στο γραφείο του DMV.	
	Διαβατήριο ή Δελτίο Διαβατηρίου των ΗΠΑ	4
	Πιστοποιητικό Πολιτογράφησης ή Υπηκοότητας (N-550, N-560, N-561 και N-570)	3
	Πιστοποιητικό Γέννησης των ΗΠΑ (που εκδίδεται από την πολιτεία ή την τοπική αυτοδιοίκηση)	0
	Πρωτότυπο ή επικυρωμένο αντίγραφο Αναφοράς Γέννησης στο Εξωτερικό από Προξενείο των ΗΠΑ (FS-240, DS-1350, F-545)	0
↓	ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΝΟΜΙΜΟΥ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ: Σημειώστε το πλαίσιο για να παρακολουθείτε τα έγγραφα που σκοπεύετε να προσκομίσετε στο γραφείο του DMV. (Δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για Βελτιωμένη ταυτότητα)	
	Διαβατήριο Εξωτερικού (βλ. Απαιτήσεις Διαβατηρίου Εξωτερικού στη σελίδα 3 για περισσότερες πληροφορίες)	4
	Μη ληγμένο Δελτίο Μόνιμου Κατοίκου I-551	3
	Άδεια Εργασίας (I-688B ή I-766) με φωτογραφία συνοδευόμενη από έγγραφα εγκεκριμένα από το Υπουργείο Εσωτερικής Ασφάλειας (Department of Homeland Security) (π.χ. I-797) που δηλώνουν συγκεκριμένα το έγκυρο νόμιμο καθεστώς των ΗΠΑ όπως ορίζεται από το 6 C.F.R. 37.3	3
	Άδεια Εργασίας (I-688B ή I-766) με φωτογραφία, που εκδόθηκε από την Υπηρεσία Μετανάστευσης και Πολιτογράφησης (Immigration & Naturalization Service)/Υπουργείο Εσωτερικής Ασφάλειας (πρέπει να είναι σε ισχύ) (ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ)	3
↓	ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ ΜΟΝΟ: Σημειώστε το πλαίσιο για να παρακολουθείτε τα έγγραφα που σκοπεύετε να προσκομίσετε στο γραφείο του DMV. (Δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για Βελτιωμένη, ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ή Δελτίο ταυτότητας μη οδηγού)	
	Πιστοποιητικό Γέννησης Εξωτερικού (που έχει εκδοθεί από κυβερνητικό φορέα)	0
	Ληγμένο Δελτίο Μόνιμου Κατοίκου (Πρέπει η περίοδος που έχει λήξει να μην υπερβαίνει τα 2 έτη)	2
	Ληγμένη Άδεια Εργασίας (I-688B ή I-766) με φωτογραφία, που εκδόθηκε από την Υπηρεσία Μετανάστευσης και Πολιτογράφησης (Immigration & Naturalization Service)/Υπουργείο Εσωτερικής Ασφάλειας (Πρέπει η περίοδος που έχει λήξει να μην υπερβαίνει τα 2 έτη)	2
	Δελτίο Φυλετικής Ταυτότητας St. Regis Mohawk	2
	Πιστοποιητικό Φυλετικής Γέννησης που εκδόθηκε από ομοσπονδιακά αναγνωρισμένη φυλή και αποδεικνύει τη γέννηση στις ΗΠΑ	0
	Έγγραφο προξενικής ταυτότητας	4
	Άδεια οδήγησης εξωτερικού με φωτογραφία. Πρέπει να είναι σε ισχύ ή η περίοδος που έχει λήξει να μην υπερβαίνει τα 2 έτη.	4
	Κάρτα διέλευσης συνόρων	3
	Δελτίο Στρατιωτικής Ταυτότητας ΗΠΑ με φωτογραφία (εκδίδεται μόνο για ενεργό, εφεδρικό και εν αποστρατεία στρατιωτικό προσωπικό)	3
	Άδεια οδήγησης/Άδεια εκπαιδευόμενου οδηγού/Δελτίο ταυτότητας μη οδηγού με φωτογραφία που έχει εκδοθεί από άλλη πολιτεία, δικαιοδοσία ή κτήση των ΗΠΑ ή από επαρχία ή επικράτεια του Καναδά. Πρέπει να είναι σε ισχύ ή η περίοδος που έχει λήξει να μην υπερβαίνει τα 2 έτη.	4

Προσθέστε τους πόντους του αποδεικτικού ονόματος που σημειώσατε συνολικά στις ενότητες A και B →

- Αν έχετε τουλάχιστον 6 πόντους, χρησιμοποιήστε την Ενότητα C για να εκπληρώσετε τις προϋποθέσεις διαμονής για το έγγραφο για το οποίο υποβάλετε αίτηση.
- Αν το άθροισμά σας είναι μικρότερο από 6 πόντους, πρέπει να προσκομίσετε πρόσθετα αποδεικτικά έγγραφα από την Ενότητα C για να αυξήσετε το άθροισμά σας σε 6 πόντους ή περισσότερους, τα οποία πρέπει να περιλαμβάνουν τα αποδεικτικά διαμονής που απαιτούνται για τα έγγραφα για τα οποία υποβάλετε αίτηση.

ΕΝΟΤΗΤΑ C: Αποδεικτικό κατοικίας στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης και πρόσθετα αποδεικτικά ονόματος

Πρέπει να προσκομίσετε είτε 2 αποδεικτικά διαμονής για έγγραφο Ενισχυμένης ή ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ή 1 αποδεικτικό διαμονής για Βασική άδεια ή άδεια εκπαιδευόμενου.

↓	<p>Η τρέχουσα διεύθυνση πρέπει να εμφανίζεται προεκτυπωμένη στο έγγραφο που θα χρησιμοποιηθεί ως αποδεικτικό κατοικίας (διευθύνσεις με ταχυδρομική θυρίδα δεν είναι αποδεκτές). Οι καταστάσεις και οι λογαριασμοί που είναι σε ηλεκτρονική μορφή θα πρέπει να εκτυπώνονται. Μόνο ένα από κάθε τύπο αποδεικτικού μπορεί να γίνει δεκτό. Σημειώστε το πλαίσιο για να παρακολουθείτε τα έγγραφα που σκοπεύετε να προσκομίσετε στο γραφείο του DMV.</p>	<p>Αποδεικτικό κατοικίας στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης</p>	<p>Αποδεικτικό ονόματος Άξια πόντων</p>
	Άδεια οδήγησης/Άδεια εκπαιδευόμενου/Δελτίο ταυτότητας μη Οδηγού που εκδόθηκε από την Πολιτεία της Νέας Υόρκης. Πρέπει να είναι σε ισχύ ή η περίοδος που έχει λήξει να μην υπερβαίνει τα 2 έτη.	ΝΑΙ	6
	Δήλωση στην DMV της Ταυτότητας ή/και Κατοικίας από Γονέα/Κηδεμόνα (MV-45) ΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΑΤΟΜΟ ΗΛΙΚΙΑΣ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗΣ ΑΠΟ 21	ΝΑΙ	4
	Δήλωση στην DMV της Ταυτότητας και/ή Κατοικίας (MV-45A) - Για Αιτούντες που Εκπροσωπούνται από Κυβερνητικές Δομές ή Δομές Εγκεκριμένες από την Κυβέρνηση	ΝΑΙ	4
	Δήλωση Ταυτότητας DMV (MV-45B) - Για αιτούντες που μπορούν να θεωρηθούν άστεγοι νέοι που στερούνται τα δικαιώματά τους*	ΝΑΙ	4
	Πιστοποιητικό Τίτλου που εκδόθηκε από την Πολιτεία της Νέας Υόρκης	ΝΑΙ	2
	Επαγγελματική Άδεια που εκδόθηκε από την Πολιτεία της Νέας Υόρκης	ΝΑΙ	2
	Άδεια Οπλοκατοχής που εκδόθηκε από την Πολιτεία/την Πόλη της Νέας Υόρκης	ΝΑΙ	2
	Δελτίο Ταυτότητας Γυμνασίου-Λυκείου ΗΠΑ Κάρτα με φωτογραφία με Ενημέρωση Προόδου Μαθητή ή Αναλυτική Βαθμολογία	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	2
	Δελτίο Ταυτότητας Κολεγίου των ΗΠΑ με Φωτογραφία και Αναλυτική Βαθμολογία	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	2
	Αντίγραφο Κίνησης Λογαριασμού	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	1
	Ακυρωμένη επιταγή	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	1
	Κατάσταση Μισθοδοσίας ΗΠΑ, εκτυπωμένη από Ηλεκτρονικό Υπολογιστή	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	1
	Δελτίο Δημοτικής Ταυτότητας ΗΠΑ με Φωτογραφία	ΝΑΙ	1
	Ασφαλιστήριο Ζωής ή τρέχουσα ανάλυση (σε ισχύ τουλάχιστον 2 έτη)	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	1
	Λογαριασμός υπηρεσίας κοινής ωφέλειας	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	1
	Φορολογική Δήλωση W-2 Ομοσπονδιακή ή για την Πολιτεία της Νέας Υόρκης	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	1
	Ανάλυση φόρων ή Επιστολή απόδοσης αριθμού αναγνώρισης φορολογούμενου από την IRS*	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	1
	Ετήσια Ανάλυση Κοινωνικής Ασφάλισης (SSA-1099)	ΝΑΙ (Τρέχον έτος)	1
	Δήλωση Εισοδήματος Ομοσπονδιακή ή για την Πολιτεία της Νέας Υόρκης (SSA-1099, SSA-1098)	ΝΑΙ (Τρέχον έτος)	0
	Πιστοποιητικό Κατοικίας DMV (MV-44NYR)**	ΝΑΙ	0
	Δήλωση για υποβοηθούμενη διαβίωση ή από οίκο ευγηρίας	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	0
	Αντίγραφο κινήσεων πιστωτικής κάρτας	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	0
	Τρέχον αποδεικτικό ασφάλισης ιδιοκτήτη/μισθωτή (Ασφαλιστήριο, Αποδεικτικό αξίωσης)	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	0
	Ειδοποίηση Κλήσης Ενόρκου	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	0
	Βεβαίωση Ιατροδικαστή με διεύθυνση και υπογραφή στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης (για την απαίτηση ιατρικής εξέτασης για CDL)	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	0
	Στρατιωτικές Διαταγές που παραμένουν σε ισχύ	ΝΑΙ	0
	Αλληλογραφία με σφραγίδα ταχυδρομείου	ΝΑΙ (εφόσον έχει σημείωση ταχυδρομικής αποστολής εντός 1 έτους)	0
	Αποδεικτικό τρέχουσας υποθήκης	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	0
	Τίτλος κυριότητας ακινήτου	ΝΑΙ	0
	Λογαριασμοί ή αποδείξεις φόρου ακινήτων ή σχολείου για το τρέχον έτος (πρέπει να περιλαμβάνουν την τρέχουσα διεύθυνση στο τμήμα ταχυδρομικής και το τμήμα που δηλώνει ποιο ακίνητο φορολογείται)	ΝΑΙ	0
	Μισθωτήριο κατοικίας	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	0
	Ανάλυση Συνταξιοδότησης	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	0
	Δελτίο εθελοντικής κατάταξης	ΝΑΙ	0
	Δήλωση Απονομής Εισοδήματος Συμπληρωματικής Ασφάλισης	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	0
	Δήλωση παροχών ανεργίας	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	0
	Κάρτα Ειδοποίησης Εγγραφής στους Εκλογικούς Καταλόγους	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	0
	Δήλωση παροχών πρόνοιας	ΝΑΙ (εφόσον έχει εκδοθεί εντός 1 έτους)	0
	Δελτίο ταυτότητας Γονέα/Συζύγου (με το ίδιο επώνυμο ή με αποδεικτικό συγγένειας)	ΝΑΙ	0
	Δελτίο Στρατιωτικής Ταυτότητας ΗΠΑ με φωτογραφία (εκδίδεται μόνο για ενεργό, εφεδρικό και εν αποστρατεία στρατιωτικό προσωπικό)	ΟΧΙ	3
	Άδεια Επανεισόδου (I-327)	ΟΧΙ	3
	Ταξιδιωτικό Έγγραφο Πρόσφυγα (I-571)	ΟΧΙ	3
	Δελτίο Επιδόματος της Πολιτείας της Νέας Υόρκης/Medicaid με Φωτογραφία	ΟΧΙ	3
	Προσωρινή Άδεια οδήγησης/Άδεια εκπαιδευόμενου/Δελτίο ταυτότητας μη οδηγού που εκδόθηκε από την Πολιτεία της Νέας Υόρκης, χωρίς Φωτογραφία	ΟΧΙ	2
	Έγγραφο Καταχώρισης της Πολιτείας της Νέας Υόρκης (Μόνο για Όχημα ή Σκάφος)	ΟΧΙ	2
	Άδεια οδήγησης/Άδεια εκπαιδευόμενου οδηγού/Δελτίο ταυτότητας μη οδηγού με φωτογραφία που έχει εκδοθεί από άλλη πολιτεία, δικαιοδοσία ή κτήση των ΗΠΑ ή από επαρχία ή επικράτεια του Καναδά. Πρέπει να είναι σε ισχύ ή η περίοδος που έχει λήξει να μην υπερβαίνει τα δύο έτη.	ΟΧΙ	4

ΕΝΟΤΗΤΑ C: Αποδεικτικό κατοικίας στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης και πρόσθετα αποδεικτικά ονόματος (συνέχεια)

Πρέπει να προσκομίσετε είτε 2 αποδεικτικά διαμονής για έγγραφο Ενισχυμένης ή ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ή 1 αποδεικτικό διαμονής για Βασική άδεια ή άδεια εκπαιδευόμενου.

↓	Η τρέχουσα διεύθυνση πρέπει να εμφανίζεται προεκτυπωμένη στο έγγραφο που θα χρησιμοποιηθεί ως αποδεικτικό κατοικίας (διευθύνσεις με ταχυδρομική θυρίδα δεν είναι αποδεκτές). Οι καταστάσεις και οι λογαριασμοί που είναι σε ηλεκτρονική μορφή θα πρέπει να εκτυπώνονται. Μόνο ένα από κάθε τύπο αποδεικτικού μπορεί να γίνει δεκτό. Σημειώστε το πλαίσιο για να παρακολουθείτε τα έγγραφα που σκοπεύετε να προσκομίσετε στο γραφείο του DMV.	Αποδεικτικό κατοικίας στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης	Αποδεικτικό ονόματος Αξία πόντων
	Πιστοποιητικό Γάμου ή Διαζυγίου που εκδόθηκε στις ΗΠΑ από πολιτεία ή τοπική αυτοδιοίκηση Ή Διάταγμα Αλλαγής Ονόματος που εκδόθηκε από Δικαστήριο	ΟΧΙ	2
	Πιστοποιητικό Γάμου ή Διαζυγίου που εκδόθηκε στο Εξωτερικό (εκδοθέν από κυβερνητικό φορέα) Ή Απόφαση Αλλαγής Ονόματος που εκδόθηκε από Δικαστήριο στο Εξωτερικό*	ΟΧΙ	2
	Δελτίο Ταυτότητας Εξαρτώμενου Μέλους των Ενόπλων Δυνάμεων των ΗΠΑ	ΟΧΙ	2
	Δελτίο Πολιτειακού Επιδόματος/ Medicaid Νέας Υόρκης ΧΩΡΙΣ Φωτογραφία	ΟΧΙ	2
	Κάρτα Μετρητών (ATM) (πρέπει να έχει υπογραφή και προεκτυπωμένο όνομα)	ΟΧΙ	1
	Βασική Πιστωτική Κάρτα σε Ισχύ	ΟΧΙ	1
	Δελτίο Ταυτότητας Εργαζόμενου στις ΗΠΑ	ΟΧΙ	1
	Απολυτήριο Λυκείου Ή Ισοδύναμο Γενικό Απολυτήριο (GED) των ΗΠΑ	ΟΧΙ	1
	Δελτίο Εξαργύρωσης Επιταγών Σούπερ Μάρκετ ΗΠΑ (πρέπει να έχει υπογραφή και προεκτυπωμένο όνομα)	ΟΧΙ	1
	Κάρτα Επαγγελματικού Σωματίου ΗΠΑ	ΟΧΙ	1
	Δελτίο Ταυτότητας Καθολικής Πρόσβασης Βετεράνων με Φωτογραφία	ΟΧΙ	1
	Κάρτα Ασφάλισης Υγείας/Κάρτα Συνταγογράφησης, όπου εμφανίζεται αποδεικτικό της τρέχουσας ασφαλιστικής κάλυψης υγείας	ΟΧΙ	1
	Δικαστικό έγγραφο των ΗΠΑ με τον αιτούντα ως διάδικο*	ΟΧΙ	1
	Δελτίο/Εγγραφή ενημέρωσης προόδου σχολείου του Εξωτερικού με φωτογραφία*	ΟΧΙ	2
	Δελτίο/Εγγραφή ενημέρωσης προόδου σχολείου του Εξωτερικού χωρίς φωτογραφία*	ΟΧΙ	1

* Δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για έγγραφο Ενισχυμένης ή ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ** Δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για Βασικό έγγραφο

Προσθέστε τους πόντους του αποδεικτικού ονόματος που σημειώσατε συνολικά στις ενότητες Α, Β και C (πρέπει να είναι συνολικά τουλάχιστον 6 πόντοι)

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΙΤΟΥΝΤΕΣ ΠΡΕΠΕΙ:

1. Να συμπληρώσουν την Αίτηση Άδειας Εκπαιδευόμενου, Άδειας Οδήγησης ή Δελτίου Ταυτότητας Μη Οδηγού (έντυπο MV-44).
2. Να προσκομίσουν τα απαιτούμενα αποδεικτικά ταυτότητας. Μπορείτε να επισκεφθείτε τον ηλεκτρονικό οδηγό εγγράφων της Διεύθυνσης Μεταφορών της Πολιτείας της Νέας Υόρκης στη διεύθυνση dmv.ny.gov/DocumentGuide Ή να ανατρέξετε στους πίνακες στις σελίδες 1 - 3 για αποδεκτά αποδεικτικά έγγραφα.
3. Οι υποψήφιοι για Άδεια και Άδεια Εκπαιδευόμενου πρέπει να περάσουν μια Εξέταση Όρασης.
4. Να πληρώσετε τις χρεώσεις. Μπορείτε να πληρώσετε με πιστωτική κάρτα, μετρητά ή επιταγή ή εντολή πληρωμής πληρωτέα στον «Commissioner of Motor Vehicles».

ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ:

- Αποκλεισμός από την κοινωνική ασφάλιση (μόνο για ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ):
 - Αν δεν δικαιούστε να αποκτήσετε Αριθμό Κοινωνικής Ασφάλισης, πρέπει να προσκομίσετε επιστολή από τη Διοίκηση Κοινωνικής Ασφάλισης (SSA) με ημερομηνία εντός 30 ημερών από την επίσκεψή σας στο γραφείο, στην οποία θα δηλώνεται ότι δεν δικαιούστε να αποκτήσετε Αριθμό Κοινωνικής Ασφάλισης. Πρέπει επίσης να επιδείξετε τα έγγραφα του Υπουργείου Εσωτερικής Ασφάλειας που παρουσιάστηκαν στην SSA για να διαπιστωθεί ότι δεν είστε δικαιούχοι.
 - Για πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο απόκτησης μιας δεύτερης κάρτας ή για τη διεύθυνση του τοπικού γραφείου της SSA, μεταβείτε στη διεύθυνση www.ssa.gov
- Έγγραφα σε ξένη γλώσσα:
 - Τα έγγραφα σε ξένη γλώσσα πρέπει να συνοδεύονται από επικυρωμένη αγγλική μετάφραση για να γίνουν δεκτά.
- Κατεστραμμένα έγγραφα:
 - Η DMV δεν δέχεται έγγραφα που έχουν φθαρεί ή καταστραφεί ή έγγραφα με οποιεσδήποτε τροποποιήσεις ή διαγραφές. Η DMV θα κατάσχει κάθε έγγραφο που φαίνεται να είναι πλαστό. Αν υποβάλατε πλαστό έγγραφο, ενδέχεται να σας ασκηθεί ποινική δίωξη.
- Ένα αποδεικτικό ανά πηγή ή τύπο:
 - Η DMV δεν δέχεται περισσότερα από ένα έγγραφα του ίδιου τύπου αποδεικτικού ή από την ίδια πηγή. Για παράδειγμα, η DMV δέχεται μόνο ένα αντίγραφο κίνησης πιστωτικής κάρτας ή έναν λογαριασμό κοινής ωφέλειας ή η DMV δεν δέχεται αντίγραφο κίνησης τραπεζικού λογαριασμού και αντίγραφο κίνησης πιστωτικής κάρτας από το ίδιο χρηματοπιστωτικό ίδρυμα.

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΗ ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ:

- Πλήρες ονοματεπώνυμο:
 - Το έγγραφό σας από την Ενότητα Β, στη σελίδα 1, πρέπει να περιλαμβάνει το πλήρες πρώτο, το πλήρες μεσαίο (αν υπάρχει) και το πλήρες επώνυμό σας με επίθημα (αν υπάρχει). Αυτό το πλήρες όνομα θα συμπεριληφθεί στο δελτίο σας.
 - Αν το όνομά σας έχει αλλάξει από το όνομα που αναγράφεται στο παρόν έγγραφο, πρέπει να προσκομίσετε πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα που να τεκμηριώνουν την αλλαγή (πιστοποιητικό γάμου, απόφαση διαζυγίου, έγγραφα που έχουν εκδοθεί από δικαστήριο). Αν το όνομά σας έχει αλλάξει πολλές φορές, πρέπει να προσκομίσετε πολλά έγγραφα που συνδέουν όλα τα ονόματα.
- Διαβατήριο Εξωτερικού:
 - Αν υποβάλατε διαβατήριο του εξωτερικού ως αποδεικτικό νόμιμου καθεστώτος, πρέπει να διαθέτετε ένα από τα εξής:
 - έγκυρη θεώρηση εισόδου και ένα I-94 που εκδόθηκε από την Υπηρεσία Μετανάστευσης και Πολιτογράφησης (Immigration & Naturalization Service)/Υπουργείο Εσωτερικής Ασφάλειας (Department of Homeland Security) ή Σφραγίδα που εκδόθηκε από την Υπηρεσία Τελωνείων και Συνόρων (Customs & Border Patrol)
 - έγκυρη σφραγίδα I-551 - Είδος Νόμιμου Καθεστώτος που καθορίζεται από την επαλήθευση του Υπουργείου Εσωτερικής Ασφάλειας
 - έγκυρη δήλωση I-551 σχετικά με τη θεώρηση εισόδου - Τύπος νόμιμου καθεστώτος που καθορίζεται από την επαλήθευση του Υπουργείου Εσωτερικής Ασφάλειας
 - Ένα διαβατήριο του εξωτερικού χωρίς συνοδευτικά έγγραφα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως αποδεικτικό της ημερομηνίας γέννησης. ΔΕΝ θα γίνεται δεκτό ως αποδεικτικό νόμιμου καθεστώτος και δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για ένα έγγραφο Ενισχυμένης ή ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ή οποιοδήποτε δελτίο ταυτότητας μη οδηγού.
- Τρέχουσα διεύθυνση στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης:
 - Σε κάθε έγγραφο πρέπει να αναγράφεται η τρέχουσα διεύθυνσή σας στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης.
 - Μια διεύθυνση με ταχυδρομική θυρίδα δεν είναι αποδεκτή.
 - Η τρέχουσα διεύθυνσή σας θα συμπεριληφθεί στο έγγραφο σας ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ή Ενισχυμένης ταυτότητας.
- Προσωρινό νόμιμο καθεστώς:
 - Αν έχετε προσωρινό νόμιμο καθεστώς, να είστε έτοιμοι να επιδείξετε τα τρέχοντα δικαιολογητικά.
- Επιπρόσθετες Επιλογές Κάρτας Κοινωνικής Ασφάλισης:
 - Αν έχετε έγκυρο Φωτογραφικό Έγγραφο της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, μπορείτε να υποβάλετε ένα από τα ακόλουθα έγγραφα αντί για την Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης σας. Το έγγραφο πρέπει να εμφανίζει τον πλήρη Αριθμό Κοινωνικής Ασφάλισης σας. Τα παρακάτω έγγραφα είναι αποδεκτά για τον σκοπό αυτό, ανεξάρτητα από την ημερομηνία έκδοσής τους.
 - Φορολογική Δήλωση W-2 Ομοσπονδιακή ή για την Πολιτεία της Νέας Υόρκης
 - Ετήσια Ανάλυση Κοινωνικής Ασφάλισης (SSA-1099)
 - Δήλωση Εισοδήματος Ομοσπονδιακή ή για την Πολιτεία της Νέας Υόρκης (SSA-1099)

ΓΙΑ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΕΤΕ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ:**Άδεια Εκπαιδευόμενου Οδηγού - Κατηγορία D (Χειριστής) ή M (Μοτοσικλέτα):**

- Πρέπει να περάσετε μια γραπτή εξέταση και μια εξέταση όρασης. Το εγχειρίδιο οδήγησης και οι εξετάσεις εξάσκησης είναι διαθέσιμα στον ιστότοπό μας στη διεύθυνση dmv.ny.gov
- Πρέπει να είστε τουλάχιστον 16 ετών για να υποβάλετε αίτηση για άδεια εκπαιδευόμενου οδηγού ή άδειαοδήγησης. Απαιτείται γονική συναίνεση αν είστε ηλικίας 16 ή 17 ετών, εκτός αν είστε ηλικίας 17 ετών και διαθέτετε Πιστοποιητικό Ολοκλήρωσης Εκπαίδευσης Οδηγού (έντυπο MV-285).
- Οι νέοι οδηγοί λαμβάνουν άδεια που μπορεί να ισχύει για περισσότερο από ένα έτος. Αν έχετε προσωρινό νόμιμο καθεστώς και υποβάλετε αίτηση για ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ, θα λάβετε ένα έγγραφο που λήγει το αργότερο την ημερομηνία λήξης του εγγράφου προσωρινού νόμιμου καθεστώτος.

Δελτίο ταυτότητας μη οδηγού:

- Πρέπει να προσκομίσετε αποδεικτικό υπηκοότητας ή νόμιμου καθεστώτος.
- Για ένα Βασικό έγγραφο, δεν απαιτείται αποδεικτικό κατοικίας.
- Δεν υπάρχει περιορισμός ηλικίας για την απόκτηση δελτίου ταυτότητας μη οδηγού, ωστόσο, αν είστε κάτω των 16 ετών, απαιτείται γονική συναίνεση.
- Αν είστε δικαιούχος Εισοδήματος Συμπληρωματικής Ασφάλισης (SSI), παρακαλούμε να φέρετε μαζί σας τα σχετικά δικαιολογητικά στο γραφείο.

Άδεια της Πολιτείας της Νέας Υόρκης με μεταβίβαση άδειας εκτός της πολιτείας:

- Η γραπτή και οδική εξέταση μπορεί να αρθεί αν διαθέτετε άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από άλλη πολιτεία των ΗΠΑ, δικαιοδοσία των ΗΠΑ, επαρχία του Καναδά ή επικράτεια του Καναδά και έχει υπάρξει σε ισχύ για 6 μήνες και δεν έχει λήξει περισσότερο από 2 έτη.
- Αν η ημερομηνία έκδοσης της άδειάς σας είναι εντός των τελευταίων 6 μηνών, πρέπει να λάβετε ένα επικυρωμένο αντίγραφο του φακέλου οδήγησής σας για να αποδείξετε ότι είχατε άδεια οδήγησης για περισσότερους από 6 μήνες.
- Η Πολιτεία της Νέας Υόρκης θα παρακρατήσει την άδειά σας εκτός της πολιτείας.
- Απαιτείται γονική συναίνεση αν είστε κάτω των 18 ετών.

ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΝΕΩΣΕΤΕ:**Άδεια Εκπαιδευόμενου Οδηγού - Κατηγορία D (Χειριστής) ή M (Μοτοσικλέτα):**

- Πρέπει να έχετε περάσει γραπτή εξέταση εντός των τελευταίων 2 ετών.

Άδεια οδήγησης:

- Πρέπει να περάσετε μια εξέταση όρασης. Αν έχετε περάσει εξέταση όρασης σε έναν εξουσιοδοτημένο πάροχο μητρώου όρασης, ενδέχεται να μπορείτε να ανανεώσετε την άδειά σας ηλεκτρονικά στη διεύθυνση dmv.ny.gov

Δελτίο ταυτότητας μη οδηγού:

- Ενδέχεται να μπορείτε να ανανεώσετε το δελτίο ταυτότητας μη οδηγού διαδικτυακά στη διεύθυνση dmv.ny.gov

ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΤΕ:**Άδεια κατηγορίας DJ ή MJ σε άδεια κατηγορίας D ή M:**

- Αν είστε ηλικίας 17 ετών, προσκομίστε το Πιστοποιητικό Ολοκλήρωσης Εκπαίδευσης Οδηγού (έντυπο MV-285). Αν είστε 18 ετών, δεν χρειάζεται να επισκεφθείτε κάποιο γραφείο, θα σας αποσταλεί αυτόματα ένα έγγραφο.

Άδεια ανώτερης κατηγορίας ή προσθήκη κατηγορίας άδειας:

- Για την αναβάθμιση σε άδεια Κατηγορίας E πρέπει να πληρώσετε επιπλέον τέλος άδειας.
- Για να αποκτήσετε άδεια Κατηγορίας A, B ή C, πρέπει να περάσετε τη γραπτή εξέταση Γενικών Γνώσεων CDL και ενδέχεται να σας ζητηθεί να περάσετε μια γραπτή εξέταση Επικύρωσης CDL. Οι άδειες κατηγορίας A και B απαιτούν επίσης άδεια εκπαιδευόμενου οδηγού και εξέταση δεξιοτήτων. Θα πρέπει να αποδείξετε το όμιμο καθεστώς σας και την κατοικία σας στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης.
- Μπορείτε να υποβάλετε μια Άδεια Εργασίας (I-688B ή I-766) ως αποδεικτικό νόμιμου καθεστώτος κατά την υποβολή αίτησης για Βασική Επαγγελματική Άδεια Οδήγησης.
- Αν υποβάλετε αίτηση για Έγκριση Γεωργικής Εκμετάλλευσης (F ή G) ή για Έγκριση Οχήματος Ρυμούλκησης (W), θα λάβετε άδεια κατηγορίας C.
- Μπορείτε να υποβάλετε μια Πρόσκληση Ανανέωσης Φωτογραφικού Εγγράφου της Πολιτείας της Νέας Υόρκης (MV-2) ως αποδεικτικό διαμονής κατά την υποβολή αίτησης για Βασική Επαγγελματική Άδεια Οδήγησης.

ΓΙΑ ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΤΕ:**Το όνομα στο υπάρχον φωτογραφικό έγγραφο της Πολιτείας της Νέας Υόρκης:**

- Πρέπει να παρουσιάσετε ένα πρωτότυπο πιστοποιητικό γάμου ή διαζυγίου στις ΗΠΑ ή επικυρωμένο αντίγραφο δικαστικού διατάγματος αλλαγής ονόματος στο νέο σας όνομα.

Άλλο στοιχείο στο υπάρχον φωτογραφικό σας έγγραφο της Πολιτείας της Νέας Υόρκης:

- Για πρόσθετες επιλογές τροποποίησης μπορείτε να επισκεφθείτε τη διεύθυνση <https://dmv.ny.gov/amend>

ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΤΕ:**Απολεσθέν, κατεστραμμένο ή κλεμμένο φωτογραφικό έγγραφο της Πολιτείας της Νέας Υόρκης:**

- Η DMV συνιστά να αναφέρετε την κλοπή εγγράφων στις τοπικές αρχές επιβολής του νόμου πριν υποβάλετε αίτηση για έγγραφο αντικατάστασης. Αν αναφέρετε την κλοπή εγγράφων στην αστυνομία πριν επισκεφθείτε το γραφείο, φροντίστε να προσκομίσετε ένα αντίγραφο της αστυνομικής αναφοράς σας.

ΤΥΠΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ

Όλες οι χρεώσεις είναι κατά προσέγγιση. Δεν μπορεί να καθοριστεί ακριβής χρέωση μέχρι να εκδοθεί το έγγραφό σας.	Το σύνολο δεν θα είναι μεγαλύτερο από
Άδεια Εκπαιδευόμενου Οδηγού (κατηγορίας DJ/D ή MJ/M)	136,00 \$
Άδεια (κατηγορίας D ή M)	98,50 \$
Άδεια (CDL ή κατηγορίας E)	180,50 \$
Δελτίο ταυτότητας μη οδηγού	13,00 \$
Δελτίο ταυτότητας μη οδηγού [Δικαιούχος Εισοδήματος Συμπληρωματικής Ασφάλισης (SSI)]	6,50 \$
Αναβάθμιση σε ανώτερη άδεια (CDL ή κατηγορίας E)	153,00 \$*
Αντικατάσταση Άδειας Οδήγησης/Άδειας Εκπαιδευόμενου Οδηγού	17,50 \$
Αντικατάσταση Δελτίου Ταυτότητας Μη Οδηγού	8,00 \$
Αντικατάσταση Δελτίου ταυτότητας μη οδηγού [Δικαιούχος Εισοδήματος Συμπληρωματικής Ασφάλισης (SSI)]	6,50 \$
Τροποποίηση Άδειας Οδήγησης/Άδειας Εκπαιδευόμενου Οδηγού	17,50 \$
Τροποποίηση Δελτίου Ταυτότητας Μη Οδηγού	5,00 \$
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Προσθέστε 30 \$ για συναλλαγές Ενισχυμένων εγγράφων εκτός από την Αντικατάσταση εγγράφων.	

* Μπορεί να ισχύουν επιπλέον χρεώσεις Γραπτών και Οδικών Εξετάσεων.